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Від укладачів 
 

Бібліотека Кам’янець-Подільського національного університету 

імені Івана Огієнка цілеспрямовано та всебічно забезпечує інформаційні 

потреби освітнього процесу і науково-дослідної роботи. Пріоритетними 

напрямами її діяльності є інформування користувачів про зміст 

бібліотечного фонду та його збереження, невід’ємною складовою якого є 

довідкові видання.  

Мета науково-допоміжного бібліографічного покажчика – 

ознайомити читачів із наявними довідковими виданнями, що 

зберігаються у відділі рідкісних видань бібліотеки університету. 

Пропонований покажчик містить інформацію про довідкові 

видання, що хронологічно охоплюють ХVIII – XX ст. Найдавніше видання 

датується 1732 роком. 

Бібліографічні записи систематизовано у 2-х розділах, у межах 

розділів – за алфавітом прізвищ авторів та назв документів. До 1-го 

розділу увійшли видання, опубліковані протягом 1732–1917 рр. У 2-му 

розділі описано видання, що вийшли друком упродовж 1918–2001 рр. 

Серед укладачів видань – відомі українські та зарубіжні науковці, лікарі, 

філософи, літературознавці та мовознавці, а саме: І. Андрієвський, 

Г. Вебер, С. Венгеров, В. Виноградов, Б. Грінченко, П. Житецький, 

П. Ромашкевич, И. Павловский та ін. 

Бібліографічний опис здійснено згідно зі стандартом ДСТУ 

ГОСТ 7.1:2006 «Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні 

вимоги та правила складання» та ДСТУ 3582:2013 «Бібліографічний 

опис. Скорочення слів і словосполучень українською мовою. Загальні 

вимоги та правила». Опис довідкових видань подано мовою оригіналу 

документа після опрацювання de visu із дотриманням правил 

орфографії, пунктуації та фонетичних особливостей відповідної епохи. 

Із довідковими виданнями можна ознайомитися в читальному залі 

відділу рідкісних видань бібліотеки Кам’янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка. Електронну версію 

науково-допоміжного бібліографічного покажчика оприлюднено на веб-

сайті бібліотеки (https://library.kpnu.edu.ua/) та в інституційному 

репозитарії (електронному архіві) ElarK-PNU університету. 

Покажчик розраховано на науковців, науково-педагогічних 

працівників закладів вищої освіти, вчителів, здобувачів вищої освіти, а 

також для всіх, хто цікавиться рідкісними довідковими виданнями. 
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РОЗДІЛ 1.  
Видання 1732–1917 рр. 

 
1. Вебер Г. Энциклопедия элементарной математики : в 3 т. / Г. Вебер ; 

под ред. В. Кагана ; пер. с нем. – Изд. 2-е, доп. и испр. – Одесса : [Тип. 
Южно-Русского общества Печатного дела], 1911. – Т. 1 : 
Элементарная алгебра и анализ : руководство для преподающих и 
изучающих элементарную математику. – 666 с. 

2. Венгеров С. А. Источники словаря русских писателей / 
С. А. Венгеров. – Петроград : Тип. Императорской АН, 1914. – Т. 3 : 
Карамышев–Ломоносов. – 522 с. 

3. Венгеров С. А. Критико-биографический словарь русских 
писателей и ученых / С. А. Венгеров. – Санкт-Петербург : 
Семеновская типо-литография, 1889. – Т. 1 : От начала образования 
и до наших дней. – 992 с. 

4. Греческо-русскій словарь по Бензелеру / Изданіе Киевского 
отделения общества классической филологии и педагогики. – Киев 
: Тип. Г. Т. Корчак-Новицкаго, 1881. – 825 с. 

5. Иллюстрированный технический словарь на шести языках: 
немецком, английском, французком, русском, италийском и 
испанском. – Санкт-Петербург : Изд-во К. Л. Риккера, 1908. – Т. 5 : 
Сооружение и эксплуатация железных дорог. – 870 с. 

6. Кобилянський Ю. Латинсько-український словарь / Юліан 
Кобилянський. – Відень : Друк. Кароля Горішека, 1912. – 660 с. 

7. Международные словари для средних учебных заведений / сост. 
Н. Макаров. – Санкт-Петербург : Тип. Тренке и Фюсно, 1880. – Часть 
русско-французская. – 764 с. 

8. Международные словари для средних учебных заведений / сост. 
Н. Макаров. – Санкт-Петербург : Тип. Тренке и Фюсно, 1902. – Ч. 1 : 
Французско-русская. – 663 с. 

9. Народная энциклопедия научных и прикладных знаний. – Москва : 
Тип. Т-ва И. Д. Сытина, 1910. – Т. 4, полутом 1 : Сельское хозяйство. 
Животноводство. – 356 с. 

10. Народная энциклопедия научных и прикладных знаний. – Москва : 
Тип. Т-ва И. Д. Сытина, 1910. – Т. 4, полутом 2 : Сельское хозяйство. 
Земледелие. – 850 с. 

11. Необходимое дополнительное приложение к настольному словарю 
Ф. Толля / под ред. Ф. Толля. – Санкт-Петербург : Тип. 
В. Безобразова и Коми, 1866. – 568, III, II с. 

12. Павловский И. Я. Немецко-русскій словарь / И. Я. Павловский. – 
Изд. 3-е, испр. и доп. – Рига : [б. и.], 1888. – 1528 с. 
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13. Полный греческо-россійскій словарь по руководству лучших и 
известнейших в сем роде образцов и напечатанный иждивеніем 
любителей отечественного просвещения греческих дворян, 
братьев Зосим : в 4 т. / сост. С. Новашкевский. – Москва : Тип. 
Августа Семена, 1838. – Т. 4 : П. – 208 с. 

14. Ромашкевич П. А. Русскій орфографическій словарь / 
П. А. Ромашкевич ; испр. и доп. А. А. Быков. – Изд. 6-е. – Санкт-
Петербург, 1898. – 260 с. 

15. Славяно-греческий и русский словарь к пареміям, заимствуемым 
из Пятокнижія Моисеева / сост. В. Лебедев. – Санкт-Петербург, 
1897. – 152 с. 

16. Словарь української мови = Словарь украинского языка / упоряд. 
Борис Грінченко ; зібрала ред. журнала «Кіевская старина». – Київ, 
1908. – Том 2 : З–Н. – 573 с. 

17. Словарь церковно-славянского и русского языка, составленный 
Вторым отделением Императорской Академии наук. – Санкт-
Петербург : Тип. Императорской Академии наук, 1847. – Т. 1 : А–Ж. – 
ХХІІ, 415 с. 

18. Словарь церковно-славянского и русского языка, составленный 
Вторым отделением Императорской Академии наук. – Санкт-
Петербург : Тип. Императорской Академии наук, 1847. – Т. 2 : З – Н. 
– 472 с. 

19. Словарь юридический. – [Б.м.], 1732. – Т. 3. – 830–1616 с. 

20. Словарь юридический . – [Б.м.], 1755. – Т. 4. – 1618–2431 с. 

21. Словарь юридический . – [ Б.м.], 1775. – Т. 5. – 2434–3047 с. 

22. Словарь юридический или свод российских узаконений, 
временных учреждений, суда и расправы / сост. М. Чулков. – 
Москва : Универс. тип. В. Окорокова, 1792. – Т. 1. – 832 с. 

23. Словарь юридический или свод российских узаконений, 
временных учреждений, суда и расправы / сост. М. Чулков. – 
Москва : Универс. тип. В. Окорокова, 1793. – Т. 1. – 832 с. 

24. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Семеновская Типо-
Литографія И. А. Ефрона, 1890. – Т. 1 (1) : А–Алтай. – 4, 480 с. : 
10 л. ил., карт. 

25. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Семеновская Типо-
Литографія И. А. Ефрона, 1890. – Т. 2 (3) : Араго–Аутка. – 2, 478, 2 с. : 
17 л. ил., карт. 

26. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Семеновская Типо-
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Литографія И. А. Ефрона, 1891. – Т. 2А (4) : Ауто–Банки. – 4, 479–946, 
2 с. : 19 л. ил., карт. 

27. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Семеновская Типо-
Литографія И. А. Ефрона, 1891. – Т. 3 (5) : Банки–Бергер. – 2, 480 с. : 
10 л. ил., карт. 

28. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типо-Литографія 
И. А. Ефрона, 1892. – Т. 3А (6) : Бергер–Бисы. – 2, 481–952 с. : 3 л. ил., 
карт. 

29. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типо-Литографія 
И. А. Ефрона, 1891. – Т. 4 (7) : Битбург–Босха. – 4, VІІІ, 472 с. : 6 л. ил., 
карт. 

30. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типо-Литографія 
И. А. Ефрона, 1892. – Т. 5А (10) : Вальтер–Венути. – 4, 469–938, 2 с. : 
8 л. ил. 

31. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типо-Литографія 
И. А. Ефрона, 1892. – Т. 6 (11) : Венцано–Винона. – 4, ІІ, 498 с. : 
7 л. ил., карт. 

32. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типо-Литографія 
И. А. Ефрона, 1892. – Т. 6А (12) : Винословіе–Волан. – 6, 489–944, 2 с. 
: 15 л. ил., карт 

33. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типо-Литографія 
И. А. Ефрона, 1892. – Т. 7 (13) : Волапюк–Выговскіе. – 4, 480 с. : 
10 л. ил., карт. 

34. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типо-Литографія 
И. А. Ефрона, 1892. – Т. 7А (14) : Выговскій–Гальбань. – 8, 481–952, 4, 
4 с. : 4 л. ил. 

35. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типо-Литографія 
И. А. Ефрона, 1893. – Т. 9 (17) : Гоа–Граверь. – 6, 474 с. : 13 л. ил. 

36. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типо-Литографія 
И. А. Ефрона, 1893. – Т. 9А (18) : Гравилат–Давенант. – 8, 476–974, ІІ, 
2 с. : 17 л. ил., карт. 
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37. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типо-Литографія 
И. А. Ефрона 1893. – Т. 10 (19) : Давенпорт–Десмин. – 4, 480 с. : 
2 л. ил. 

38. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типо-Литографія 
И. А. Ефрона, 1893. – Т. 10А (20) : Десмургія–Домиціан. – 481–960, 
ІІ с. : 8 л. ил., карт. 

39. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типо-Литографія 
И. А. Ефрона, 1893. – Т. 11 (21) : Домиціи–Евреинова. – 6, 466 с. : 
9 л. ил., карт.  

40. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типо-Литографія 
И. А. Ефрона, 1894. – Т. 11А (22) : Евреиновы–Жилон. – 4, 467–958, 
ІІ, 2 с. : 11 л. ил., карт. 

41. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типо-Литографія 
И. А. Ефрона, 1894. – Т. 12 (23) : Жилы–Земпах. – 6, 480 с. : 11 л. ил., 
карт. 

42. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типо-Литографія 
И. А. Ефрона, 1894. – Т. 12А (24) : Земпер–Имидокислоты. – 8, 481–
960, ІІ, 2 с. : 6 л. ил. 

43. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типо-Литографія 
И. А. Ефрона, 1894. – Т. 13А (26) : Историческіе журналы–
Калайдович. – 8, 481–960, ІІ, 2 с. : 7 л. ил., карт. 

44. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типо-Литографія 
И. А. Ефрона, 1895. – Т. 14 (27) : Калака–Кардам. – 4, 480 с. : 8 л. ил., 
карт. 

45. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типо-Литографія 
И. А. Ефрона, 1895. – Т. 14А (28) : Карданахи–Керо. – 6, 481–960, ІІ, 
ІІ с. : 5 л. ил. 

46. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типо-Литографія 
И. А. Ефрона, 1895.– Т. 15А (30) : Коала–Конкордія. – 2, ІІ, 479–960, 
ІІ с. :9 л. ил., карт. 
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47. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типо-Литографія 
И. А. Ефрон, 1895 .– Т. 16 (31) : Конкорд–Коялович. – 6, 480 с. : 
11 л. ил., карт. 

48. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типо-Литографія 
И. Е. Ефрона, 1895. – Т. 16А (32) : Коялович–Кулон. – 6, 481–960, ІІ, 
2 с. : 16 л. ил., карт. 

49. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типо-Литографія 
И. А. Ефрона, 1896. – Т. 17А (34) : Ледье–Лопарев. – 6, 483–960, ІІ, 2 с. 
: 15 л. ил., карт. 

50. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типо-Литографія 
И. А. Ефрона, 1896 – Т. 18 (35) : Лопари–Малолетніе преступники. – 
4, 480 с. : 16 л. ил., карт. 

51. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типо-Литографія 
И. А. Ефрона, 1896. – Т. 18А(36) : Малолетство–Мейшагола. – 6, 480–
958, ІІ, 2 с. : 7 л. ил. 

52. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред.: 
И. Е.. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типо-Литографія 
И. Е. Ефрона, 1896. – Т. 19 (37) : Мекенен–Мифу-Баня. – 4, 476 с. : 
12 л. ил., карт. 

53. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типо-Литографія 
И. А. Ефрона, 1896. – Т. 19А (38) : Михаила орден–Московскій 
телеграф. – 6, 477–960, ІІ, 2 с. : 21 л. ил., карт. 

54. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типо-Литографя 
И. А. Ефрона, 1897. – Т. 20А (40) : Наказный атаман–Неясыти. – 8, 
481–960, ІІ, 2 с. : 14 л. ил., карт. 

55. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типо-Литографія 
И. А. Ефрона, 1897. – Т. 21 (41) : Нибелунги–Нэффцер. – 4, 480 с. : 
17 л. ил., карт. 

56. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типо-Литографія 
И. А. Ефрона, 1897. – Т. 21А (42) : Нэшвилль–Опацкій. – 8, 481–960, 
ІІ, 2 с. : 30 л. ил., карт. 
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57. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типо-Литографія 
И. А. Ефрона, 1897. – Т. 22 (43) : Опека–Оутсайдер. – 4, 480 с. : 
18 л. ил., карт. 

58. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типо-Литографія 
И. А. Ефрона, 1897. – Т. 22А (44) : Оуэн–Патент о поединках. – 6, 
481–960, ІІ с. : 27 л. ил., карт. 

59. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типо-Литографія 
И. А. Ефрона, 1898. – Т. 24 (47) : Повелительное наклоненіе–
Полярные координаты. – 4, 474 с. : 18 л. ил., карт. 

60. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типо-Литографія 
И. А. Ефрона, 1898. – Т. 24А (48) : Полярныя сіянія–Прая. – 475–958, 
ІІ, 2 с. : 11 л. ил., карт., табл. 

61. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типо-Литографія 
И. А. Ефрона, 1898. – Т. 25 (49) : Праяга–Просрочка отпуска. – 4, 
478 с. : 10 л. ил., карт. 

62. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типо-Литографія 
И. А. Ефрона, 1898. – Т. 25А (50) : Простатит–Рабочий дом. – 4, ІІ, 2, 
479–958, ІІ, 2 с. 

63. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типографія Акционерного 
общества “Издательское дело, бывшее Брокгауз-Ефрон”, 1899.– 
Т. 26 (51) : Рабочая книжка–Резолюція. – 6, 480 с. : 10 л. ил. 

64. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типографія Акционерного 
общества “Издательское дело, бывшее Брокгауз-Ефрон”, 1899. – 
Т. 26А (52) : Резонанс и резонаторы–Роза ди-Тиволи. – 4, ІІ, 481–960, 
ІІ, 2 с. : 13 л. ил., карт. 

65. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типографія Акционерного 
общества “Издательское дело, бывшее Брокгауз-Ефрон”, 1899. – 
Т. 27 (53) : Розавен–Репа. – 6, 480 с. : 10 л. ил. 

66. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типографія Акционерного 
общества “Издательское дело, бывшее Брокгауз-Ефрон”, 1899. – 
Т. 28 (55) : Россія и С–Саварна. – 6, 421–874, ІV, 2, 1–24 с. : 16 л. ил., 
карт., табл. 
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67. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типографія Акционерного 
общества “Издательское дело, бывшее Брокгауз-Ефрон”, 1900. – 
Т. 28А (56) : Саварни–Сахарон. – 4, ІІ, 25–496, ІІ с. : 15 л. ил., карт. 

68. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типографія Акционерного 
общества “Издательское дело, бывшее Брокгауз-Ефрон”, 1900. – 
Т. 29 (57) : Сахар–Семь мудрецов. – 8, 468 с. : 10 л. ил., карт. 

69. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типографія Акционерного 
общества “Издательское дело, бывшее Брокгауз-Ефрон”, 1900. – 
Т. 31 (61) : Cофія–Статика. – 6, 472 с. : 11 л. ил., карт. 

70. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типографія Акционерного 
общества “Издательское дело, бывшее Брокгауз-Ефрон”, 1900. – 
Т. 31А (62) : Статика–Судоустройство. – 4, ІІ, 2, 473–954, ІІ, 2 с. : 
10 л. ил. 

71. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типографія Акционерного 
общества “Издательское дело, бывшее Брокгауз-Ефрон”, 1901. – 
Т 32 (63) : Судоходные сборы–Таицы. – 4, 480 с. : 14 л. ил., карт. 

72. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типографія Акционерного 
общества “Издательское дело, бывшее Брокгауз-Ефрон”, 1901. – 
Т. 32А (64) : Тай–Теримты. – 4, ІІ, 481–960, ІІ, 2 с. : 10 л. ил., карт. 

73. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типографія Акционерного 
общества “Издательское дело, бывшее Брокгауз-Ефрон”, 1901. – 
Т. 33 (65) : Термическія ощущенія–Томбази. – 4, 478 с. : 25 л. ил., 
карт. 

74. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типографія Акционерного 
общества “Издательское дело, бывшее Брокгауз-Ефрон”, 1901. – 
Т. 33А (66) : Томбигби–Трульскій собор. – 4, ІІ, 479–960, ІІ, 2 с. : 
5 л. ил., карт. 

75. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типографія Акционерного 
общества “Издательское дело, бывшее Брокгауз-Ефрон”, 1902. – 
Т. 34 (67) : Трумп–Углеродистый кальцій. – 4, 482 с. : 5 л. ил., карт. 

76. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типографія Акционерного 
общества “Издательское дело, бывшее Брокгауз-Ефрон”, 1902. – 
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Т. 34А (68) : Углерод–Усилые .– 6, ІІ, ІV, 483–960, ІІ, 2 с. : 16 л. ил., 
карт. 

77. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типографія Акционерного 
общества “Издательское дело, бывшее Брокгауз-Ефрон”, 1902. – 
Т. 35 (69) : Усинскій пограничный округ–Фенол. – 4, 476 с. : 7 л. ил., 
карт. 

78. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типографія Акционерного 
общества “Издательское дело, бывшее Брокгауз-Ефрон”, 1902.– 
Т. 35А (70) : Фенолы–Финляндія. – 4, ІІ, 477–960, ІІ с. : 10 л. ил., карт. 

79. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типографія Акционерного 
общества “Издательское дело, бывшее Брокгауз-Ефрон”, 1902. – 
Т. 36 (71) : Финляндія–Франконія. – 4, 478 с. : 15 л. ил., карт. 

80. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типографія Акционерного 
общества “Издательское дело, бывшее Брокгауз-Ефрон”, 1902. – 
Т. 36А (72) : Франконская династія–Хаки. – 4, ІІ, 479–956, ІІ, 2 с. : 
12 л. ил., карт. 

81. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типографія Акционерного 
общества “Издательское дело, бывшее Брокгауз-Ефрон”, 1903. – 
Т. 37 (73) : Хаким–Ходоров. – 6, 478 с. : 18 л. ил.,карт. 

82. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типографія Акционерного 
общества “Издательское дело, бывшее Брокгауз-Ефрон”, 1903. – 
Т. 37А (74) : Ходскій–Цензура. – 2, ІІ, 479–962, ІІ, 2 с. : 11 л. ил., карт. 

83. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типографія Акционерного 
общества “Издательское дело, бывшее Брокгауз-Ефрон”, 1903. – 
Т. 38 (75) : Цензурный комитет–Человек. – 4, 482 с. : 9 л. ил. 

84. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типографія Акционерного 
общества “Издательское дело, бывшее Брокгауз-Ефрон”, 1903. – 
Т. 38А (76) : Человек–Чугуевскій полк. – 6, ІІ, 482–958, 2, 2 с. : 
10 л. ил., карт. 

85. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типографія Акционерного 
общества “Издательское дело, бывшее Брокгауз-Ефрон”, 1900. – 
Т. 39 (77) : Чугуев–Шен. – 6, 480 с. : 7 л. ил., карт. 
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86. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типографія Акционерного 
общества “Издательское дело, бывшее Брокгауз-Ефрон”, 1903. – 
Т. 39А (78) : Шенье–Шуйскій монастыр. – 4, ІІ, 481–960, ІІ с. : 6 л. ил. 

87. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типографія Акционерного 
общества “Издательское дело, бывшее Брокгауз-Ефрон”, 1904. – 
Т. 40 (79) : Шуйское–Электровозбудимость. – 4, 4, 468 с. : 9 л. ил. 

88. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типографія Акционерного 
общества “Издательское дело, бывшее Брокгауз-Ефрон”, 1904. – 
Т. 40А (80) : Электровозбудительная сила–Эрготин. – 4, ІІ, 469–954, 
2 с. : 13 л. ил. 

89. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. 
И. Е. Андреевскаго. – Санкт-Петербург : Типографія Акционерного 
общества “Издательское дело, бывшее Брокгауз-Ефрон”, 1904. – 
Т. 41А (82) : Яйцепровод–V. – 6, IV, 577–954, 4 с. : 6 л. ил., карт, 
28 л. портр. 

90. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. : 
К. К. Арсеньева, В. Т. Шевякова. – Санкт-Петербург : Типография 
Акционерного общества “Издательское дело, бывшее Брокгауз-
Ефрон”, 1899. – Т. 1 (1) : Аа–Вяхирь. – 4, 478 с. : 9 л. ил., карт. – 
(Дополнительный том). 

91. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. : 
К. К. Арсеньева, В. Т. Шевякова. – Санкт-Петербург : Типографія 
Акционерного общества “Издательское дело, бывшее Брокгауз-
Ефрон”, 1905. – Т. 1А (2) : Гаагская конференція–Кочубей. – 4, 482–
956, ІІ, 2 с. : 3 л. ил., карт. – (Дополнительный том). 

92. Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона / под ред. : 
К. К. Арсеньева, В. К. Шевякова. – Санкт-Петербург : Типографія 
Акционерного общества , “Издательское дело, бывшее Брокгауз-
Ефрон”, 1906. – Т. 2 (3) : Кошбух–Прусик.– 2, 480 с. : 8 л. ил., карт. – 
(Дополнительный том). 

93. Энциклопедический словарь Брокгауз и Ефрон / под ред. : 
К. К. Арсеньева, В. К. Шевякова. – Санкт-Петербург : Типографія 
Акционерного общества “Издательское дело, бывшее Брокгауз-
Ефрон”, 1907. – Т. 2А (4) : Пруссія–Фома. Россія. – 2, 482–934, XCVІII с. 
: 19 л. ил., карт. – (Дополнителный том). 
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РОЗДІЛ 2. 
Видання 1918–2001 рр. 

 
94. Большая советская энциклопедия / глав. ред. А. М. Прохоров, чл. 

ред.: Н. К. Байбаков, А. А. Благонравов, Б. Е. Быховский и др. – Изд. 
3-е. – Москва : Советская энциклопедия, 1970. – Т. 1 : А–Ангоб. – 
607 с. 

95. Большая советская энциклопедия / глав. ред. А. М. Прохоров, чл. 
ред.: Н. К. Байбаков, А. А. Благонравов, Б. Е. Быховский и др. – Изд. 
3-е. – Москва : Советская энциклопедия, 1970. – Т. 2 : Ангола–
Барбас. – 631 с. 

96. Большая советская энциклопедия / глав. ред. А. М. Прохоров, чл. 
ред.: Н. К. Байбаков, А. А. Благонравов, Б. Е. Быховский и др. – Изд. 
3-е. – Москва : Советская энциклопедия, 1970. – Т. 3 : Бари–Браслет. 
– 640 с. 

97. Большая советская энциклопедия / глав. ред. А. М. Прохоров, чл. 
ред.: Н. К. Байбаков, А. А. Благонравов, Б. Е. Быховский и др. – Изд. 
3-е. – Москва : Советская энциклопедия, 1971. – Т. 4 : Брасос–Веш. – 
599 с. 

98. Большая советская энциклопедия / глав. ред. А. М. Прохоров, чл. 
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